& 8Z8/\w K Series

Sz22/\v ~ IRBRBLESYTT
B /\vR+EBEEN NIV Ym0 ER I
BEX BHZEREO: b DOVIVFHFRARS 91T

1051

@ RoHS#ET MR ERAREAE 4 CAD@D:3D)
VPMA10Q[5](6][9] VPMA20Q[5](6][9] r'i11 M10x1
L VPMA30Q[5)[6][9]
i <
w
ﬁ of T
& w0
| d @
w L o ()]
-3 jﬁ_y ™o
'l_+ =
Hex.12/ | 10 d
1] | mm
J\ub‘?‘ﬁ% 3‘:—75#?‘ HSH'JZ 1—71)# St'h.. AV
T
Eﬁna’?
VPMA10Q[5-3 8><0 75| 30.8 12,5 2
VPMA10QE-4JE | M10x 1 34.7 16.4 109 3
VPMA20QB-4J81 | 20 - - - - - = = M8
VPMA30Q/5)-4J9] 30 = — — - - - —

# . PEARP, BXADBICIE) WHEREMENADE . /CREREMEICDOTEELTIZP10S0ZESRITEE L)

¥ EEEMEICHEREBEAMERIRE Y — Jb“ﬁﬁﬁ[uFKMﬁ'EEC‘%E@BE&[& FHXREDEQIH
05 -S3ZEGNTICTRALIES

b&Ed,

e,

# ) VR LS PREESRERSS 13 7w ORI IL D[, 'F;:ECDJED EEDFET,

= ) (W D o10mm, EXftR3/ 1 M8x0.75 B 2.5~3.5N-m.

= ) CyREE D 020~30mm P 5~7N-m

= QR

BEX BHZRE0: . N—THFABRS—917

“HisEHh” EELTS

o10mm. EfF=R/ 1 M10x1 B 5~7N-m.

@ RoHS#ES XEFRERRZEMAE 4 CAD@ED:3D)
VPMA10Q[5]8]9] VPMA20Q[5/8]9] D
D VPMA30Q(5/6/9] -
T M10x1
5
11 M6x0.75 m’ 2-Hex.12
o 2-Hex.8 = [
(s KN} [[p]
™ S l |
0 o Hex.10 CLL[TT18 Hex.10
Hex.12 0 I Hex.12
O+ ~2 )
Y| P 34—,_1 8l < i
10 d

1 mm

6

'VPMA10QE1-383) | 2 34 4
VPMAT0QE-4BY) 25 35 7

VPMA20QB-4B3] W 25 3 B

VPMA20Q5 683 4 B
VPMA30Q[E-4BY 30 25 B B

VPMA30QEE-6B(3] 4

w <hEERD, BXAO GRS CyREREHENADE D, JWREIEHEIC DEELTIFER1050 2B E T,
¥ EEIMECHRERMERMRE Y — VB EICFKMHRE CHREOHS FHE. ERHRED(EC-S3&ETEALIET L
) ORI LA TR BEERER IO - w s DRE (TR ILO1E. TEEMiEBh EIENFETY,

o JOURE D e10mm P 2~3N:m, = JUYRE | 620~030mm P 5~7N-m



